



Nota van Inlichtingen

Gemeente Terneuzen

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

"Levering en plaatsing van ondergrondse containers, containerbehuizingen en het wassen, onderhouden, repareren en keuren van ondergrondse containers"

Datum: 14-11-2022

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

**Nota van inlichtingen "Levering en plaatsing van ondergrondse containers, containerbehuizingen
en het wassen, onderhouden, repareren en keuren van ondergrondse containers" van gemeente Terneuzen**

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord																						
1	Nvl 2			Nav van uw recentste Nvl hebben wij enkele vragen. U stelt dat de container van 60 liter moet kunnen worden omgebouwd naar 80 liter. Dit vergt een compleet andere zuil aangezien de maat van de trommel anders is. Hierbij dient ook het voetgangersbordes te worden aangepast. Dit is een dermate verzwarende wijziging van opdracht, dat dit naar onze mening niet mogelijk is tijdens de aanbesteding. Tevens is de vraag waar alle kosten moeten worden genoteerd, aangezien de 2 extra posten daarvoor niet voldoende zijn. Kunt u dit verduidelijken hoe aan te pakken voor een inschrijver? Wat wilt u zien met de demo?	Antwoord vraag 1: De aanbestedende dienst heeft zijn mening gewijzigd en wenst een 80 liter trommel met demontabele trommelverkleiners, zodat de uiteindelijke inhoudsmaat van de trommel 60 liter betreft. Het prijzenblad is daarom in de volgende regels aangepast: 1.8, 1.28 en regel 1.29 is verwijderd. Eis E-1.38 wordt als volgt gewijzigd: "De inwerpzulen met een trommel (Restafval) zijn voorzien van een dubbelschalige trommel (materiaal RVS 304) als inwerpvoorziening. De trommel voor heeft een inhoud van 80 liter, inclusief trommelverkleiners naar 60 liter (afwijking maximaal +10%), waarbij een volle Komo zak eenvoudig in te werpen is. Als de inwerpunten geopend is dient een voorziening de opening naar de container volledig af te sluiten." Antwoord vraag 2: Zie eerdere antwoord in vraag 1. Hierdoor is opdrachtgever van mening dat dit geen forse verzwarende van de opdracht betreft. Antwoord vraag 3: Voor perceel 1 worden de te tonen onderdelen tijdens de praktijkbeoordeling worden als volgt gewijzigd: - 1 complete ondergrondse container met een dubbelschalige 80 liter trommel incl. trommelverkleiners naar 60 liter als inwerpopening. De twee andere inwerpopeningen mogen worden gedemonstreerd middels alleen de inwerzuil.																						
2	05 - Prijsinvalformulier			De recentste inschrijfstaat heeft u versie 4 genoemd. Wij hebben al een vierde versie ontvangen en dus zou de recentste versie nummer 5 moeten krijgen. Daarbij is uw tweede versie van inschrijfstaat 4 wederom met eenzelfde fout voor perceel 2 voorzien als eerder. Kunt u een correcte inschrijfstaat toesturen?	Dit is een juiste constatering, er is niet gebruik gemaakt van de laatste versie. Vandaar dat er bij deze Nota van inlichtingen een prijsinvalformulier wordt gepubliceerd, waarbij er wel gebruik gemaakt wordt van de laatste versie. VERSIE 5 van het prijsinvalformulier wordt bij deze nota van Inlichtingen gepubliceerd. Deze VERSIE 5 moet worden ingediend tijdens inschrijving op straffe van uitsluiting.																						
3	Nvl 2			Wij hebben de aanpassing in het inschrijfbijlet gezien en hebben de volgende vragen: De reguliere leveringen zijn op basis van een zuil met een 60 liter trommel. De zuil en traanplaat is derhalve aangepast aan de omvang van de zuil. Het inpassen van een 80 liter trommel in een zuil waar een 60 liter trommel in zit gaat niet zomaar. Hier zal een nieuwe zuil, opname en traanplaat voor geleverd moeten worden. Bent u zich hiervan bewust?	Zie antwoord vraag 1.																						
4	05 - Prijsinvalformulier			Is op het inschrijfbijlet regelnummer 1.28 excl materiaal en derhalve dus alleen de arbeid?	Het prijzenblad is aangepast, zie antwoord vraag 1. Regel 1.28 betreft in het prijzenblad Versie alleen de arbeid. Ten gevolge van de publicatie van deze Nota van Inlichtingen incl. gewijzigde prijzenblad zal de inschrijfdatum worden aangepast. Hierbij de aangepaste planning:																						
5				Extra mededeling van de aanbestedende dienst.	<table><tr><th colspan="2">PLANNING AANBESTEDINGSPROCEDURE</th></tr><tr><td>Publicatie</td><td>15 september 2022</td></tr><tr><td>Indienen vragen door aanvragers</td><td>03 oktober 2022 tot 12.00 uur</td></tr><tr><td>Publiceren van de nota van inlichtingen</td><td>14 november 2022</td></tr><tr><td>Uiterste datum en tijdstip indienen inschrijvingen</td><td>24 november 2022 10.00 uur</td></tr><tr><td>Opening van de kluis met inschrijvingen</td><td>24 november 2022 om 10.00 uur</td></tr><tr><td>Verzenden uitnodigingen voor de praktijkbeoordeling</td><td>week 49 2022</td></tr><tr><td>Praktijkbeoordeling</td><td>week 1 2023</td></tr><tr><td>Bekendmaken gunningsbeslissing</td><td>week 3 2023</td></tr><tr><td>Verificatievergadering</td><td>Week 4 2023</td></tr><tr><td>Definitieve gunning / sluiting overeenkomst</td><td>week 5 2023</td></tr></table>	PLANNING AANBESTEDINGSPROCEDURE		Publicatie	15 september 2022	Indienen vragen door aanvragers	03 oktober 2022 tot 12.00 uur	Publiceren van de nota van inlichtingen	14 november 2022	Uiterste datum en tijdstip indienen inschrijvingen	24 november 2022 10.00 uur	Opening van de kluis met inschrijvingen	24 november 2022 om 10.00 uur	Verzenden uitnodigingen voor de praktijkbeoordeling	week 49 2022	Praktijkbeoordeling	week 1 2023	Bekendmaken gunningsbeslissing	week 3 2023	Verificatievergadering	Week 4 2023	Definitieve gunning / sluiting overeenkomst	week 5 2023
PLANNING AANBESTEDINGSPROCEDURE																											
Publicatie	15 september 2022																										
Indienen vragen door aanvragers	03 oktober 2022 tot 12.00 uur																										
Publiceren van de nota van inlichtingen	14 november 2022																										
Uiterste datum en tijdstip indienen inschrijvingen	24 november 2022 10.00 uur																										
Opening van de kluis met inschrijvingen	24 november 2022 om 10.00 uur																										
Verzenden uitnodigingen voor de praktijkbeoordeling	week 49 2022																										
Praktijkbeoordeling	week 1 2023																										
Bekendmaken gunningsbeslissing	week 3 2023																										
Verificatievergadering	Week 4 2023																										
Definitieve gunning / sluiting overeenkomst	week 5 2023																										

**Nota van inlichtingen "Levering en plaatsing van ondergrondse containers, containerbehuizingen
en het wassen, onderhouden, repareren en keuren van ondergrondse containers" van gemeente Terneuzen**

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
6					<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u> Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvalformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA** • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad